1、个人简介
王林林，女，汉族，出生于1994年9月，现为一名中共党员，就读于华侨大学旅游学院2012级资源环境与城乡规划管理1班。
曾获2013-2014学年“华侨大学二等奖学金”；第五届海峡论坛泉州系列活动暨2013世界闽南文化节青年志愿者证书； 2013-2014学年“华侨大学优秀学生干部”荣誉称号。
2、个人事迹
没有最好，只有更好
作为广大莘莘学子中的一员，曾经挑灯夜读，梦想早日踏入理想校园的场景历历在目；等待的煎熬，步入校园时的激动，那般真实。如今，看着一张张稚嫩的面孔，大学生活的一幕幕又浮现在眼前，自己的校园生活也许就要结束了。大学四年，弹指一挥间，又有多少东西，是真正留给自己的。
刚刚踏入校园时，为了改变自己的性格，我尝试着参加各种各样的活动，硬着头皮一次次去面试，去尝试各种之前从未接触过的事情。结果却是一次次失败、失败、失败。打击在所难免，但这也让我意识到自己的问题。心态，是最重要的东西。我开始不再那么看重结果，而更多的反思自己在过程中学到了什么。
大一，我参加过学校的文艺汇演、校运会，学院的迎新晚会，义教、“关爱自闭症儿童”等志愿服务活动。或出于兴趣，或出于善意之心，希望尽绵薄之力帮助需要帮助的人。每天行程满满，小小付出，累并快乐着。
大二、大三，先后担任学生团体联合会权益部副部长、班级副班长、学习委员，参加社会实践，参加科创、担任组长，在老师的工作室实习，学业压力日益加重。出现过很多搞不定的状况，做过很多处理不当的事情，好在，都过来了。很多时候，我只是团队中的一员，但是，我付出了，也收获了。
大一、大二、大三，岁月累积成阶梯，我正在一步步攀爬，似乎追不上岁月的步伐。大一、大二、大三，遗憾、收获、泪水、喜悦，凝结成了一场阅历、一份回忆，更沉淀成一种心态。
入学以来，我的学习成绩一直保持在班级第一。相比之下，我更愿意拥有他人遇事处变不惊的态度，幽默诙谐的言谈。然而，每次处理事情潜意识里一丝不苟的态度，做到自己最满意程度的偏执，让我意识到，这就是自己，很真实的经历着每一件事，享受每一次付出。这是我的优势，或许也是我的缺陷，但是，性格可以转变，态度才是最重要的。
所幸，仍是收获颇丰。
有幸成为一名中共党员，给了我一个重新审视自己的机会，也让我在心中树起对自己提出更严要求的标杆；一张张奖状是对过去的肯定，也是对未来的期许；一如既往的坚持让我养成了的良好的学习态度，找到了适合自己的学习方式，学以致用；学生工作的经历，让我在处理人际关系，应对突发事件方面有了很大的进步，尽自己最大的努力承担一份责任，是件幸福的事情；同学的问候，真挚的情谊，让我的大学生活更加完整；四年的磨砺，让我更加独立、自信，勇敢迎接未知的未来。
“没有最好，只有更好”，初中第一次接触到这句话，此后就深深地刻印在了我的脑海里。没有华丽的辞藻，很朴素、很真诚的一句话，就像来自一个普通农村家庭里朴实的我，怀揣着梦想，更加珍惜自己努力付出得到的一切。感谢父母的养育，老师的谆谆教导，同学的真诚相待。而这句话，在我的成长道路上，已不仅仅是八个字的分量。
大四了，我正在考研的路上疾走狂奔。不大的自习室里承载着多重的梦想与期待。自习室中，很多像我一样每天早出晚归的身影，彼此陌生，从无交谈，但都是对方的动力。从决定考研，着手复习开始，到如今已经6个月有余。压力、烦躁时常出现，但我从未想过放弃，只希望，在这最后的关头，一如既往，努力向前。
大学四年，最感谢的是自己一如既往的坚持，不论环境如何嘈杂，仍能守住内心的一份平静，认真的对待每一件事。虽然收获有多有少，但用心感受、用心体验过的充实是无法代替的。我很平凡，但我认真的在走脚下的路。纵使有遗憾，但无悔。我并不优秀，但我相信，没有最好，只有更好，只要坚持，明天的你会比今天的你更加优秀。
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