个人突出事迹

本人张江驰，男，民族汉，1995年3月21日于福建泉州出生，现就读于泉州华侨大学旅游学院酒店管理厦航班。本人于2013年大一上学期被组织推选为积极分子，由于在校表现良好，现在更是转为预备党员。本人于2014年11月获得华侨大学陈展垣文科综合奖学金；2013年2月参与华侨大学旅游实践技能大赛，在托盘接力赛取得个人组小组第三名；2014年6月参与科创获得国家级立项。

自从大一开学以来，我就作为班上的一名学生干部—心里保健员，为了感谢班上同学对我的信任以及秉承着服务班上同学的宗旨，我一直严格要求自己。虽然心里保健员的工作不像其他学生工作那样繁琐，主要包括宣传普及大学生心理知识，传播心理健康理念，定期在班上开展一些有关心理健康的宣传活动，并作好相应的总结和记录，促进本班同学心理素质的提高。并且，每月负责收集本班同学的心理健康信息，向心理健康中心上交班级同学的心理状况汇报表。我在工作中大胆创新，锐意进取，虚心向他人学习，尽力将自己的工作做好。

在我刚接受心里保健员工作的时候，也接受到学院老师多次的培训和指导，这和我日后能够做好班委工作息息相关。培训虽然时间很短暂，但对于我来说是一次难忘的机会，通过这短短的八次培训，我对心理保健员这个职务的内涵有了更深一层的了解。老师的培训也为我接下来的工作初步地指明了方向，使我明白心理保健员这个职务对班级同学的心理健康的沉重份量，对日后作为心理保健员工作有很大的意义。这次培训不仅增长我的知识，开阔了我的眼界，认识了很多同盟，同时也让我深深地体会到那些对于一个心理保健员，尤其是一个似乎什么都不懂的心理保健员，才是最重要的。培训令我印象深刻，收益匪浅。我想我现在还达不到合格的心理保健员的这种境界，实践中肯定还有很多未知的困难，但我想我目前最重要的就是努力使自己向优秀看齐，并且努力做到坚持。因为生命是一种过程，是一种不断学习，不断进步的过程。青春是美丽的，也可以是永恒的。相信只要我肯努力，我能作好这个工作。

在作为心里保健员的两年时间里，我记得有一件事情最让我印象深刻。为了庆祝2015年的平安夜，班委决定购买贺卡和苹果向各个同学表示问候。此活动将由班委成员自费，先从班费里预支，等贺卡与苹果准备完后再在各个班委中分摊。虽贺卡小，但将会把“海上生明月，天涯共此时” 的浓浓的心意到同学们的手上。为了挑选合适的贺卡，我先在网上寻找贺卡的样板，并比较价格，期望能买到物美价廉的卡片。后来班委们又去附近的市区的大小商店，只为了能够更了解市场，亲身接触，考察贺卡的质量。因为考虑到邮运时间和纸质的问题，我们决定不在网上购买。在价格合适的范围内，尽量做到每人一张。后来在看中的华大手绘风景和阿狸的图画两者中，因为华大手绘风景贺卡张数不够，而选择了阿狸望月图。阿狸坐在树梢上，沐浴在微黄的月光下，它的头微微仰望，似乎在思念远方的家人。柔柔的情思，一点点地散漫开来，我们虽无法坐在树梢上望月，但这相互思念的情谊却是一样的。在平安夜时分，我们都在美丽的校园里共渡，我们无法飞到亲人的身边，但思念依旧。我们的身边仍有胜似亲人的同学在身旁一起沐浴着这皎白的月光，共享着世间的华丽乐章。

在贺卡的背面，我们分工写下了对各个同学的祝福以及各自的愿望。在这之前，我们需要更深入地了解各个同学，所以我们在课余时间更积极地和同学一起运动，一起吃放，一起聊天。这个活动促使我们更加融入这个班级，让我们更深入地了解各个同学。那天，班里的同学收到我们的贺卡的时候，那种会心的笑容让我们之前的忙碌变成一种荣幸。我们的心更加紧密地靠在一起了！经过这次活动我们班级的氛围越是其乐融融，这次活动也深深地烙在我的记忆里，成为一粒珍藏的宝钻。

作为班级的一份子，我也积极参与班上组织的一些活动，我也深深体会到班级这个大集体给我带来的温暖关怀。作为班委的一份子，我积极协助班长、团支书，配合辅导员安排完成学习布置的工作，解决班级里的一些事情，并及时传达辅导员、学校下发的有关于我工作内容的事情。工作虽然时辛苦的，但是在工作中得到了同学的认可肯定，这是才让我最开心的地方。

心理保健员本身就是一个需要大量时间和精力的岗位，我的工作还很片面，不够完善，老师和同学们给了我很多的意见和建议，让我更好的开展并完成工作。我会努力改正以往工作中的不足，不断调整工作方法以更好的为大家服务。有一些事情我虽然没有做到，但是我尽力了，也希望大家给我时间成长和锻炼。心理保健员这个独特的职位，如果用心去做，就能做得出色，而且非常出色，不仅可以获取人心，收获友谊，而且助人助己，最终促进自己终生成长。但是如果不去努力，可能完全无所事事，其位置可能形同虚设。因此，心理保健员是一个具有挑战性的学生干部新角色，能够最大限度地锤炼人的主动性、创新性和应变性。我会积极发挥主观能动性，在这个岗位上做出一番成绩。

