【个人简历】
轩源，女，汉族，1995年3月出生，预备党员，国立华侨大学旅游学院2013级人文地理与城乡规划专业学生，在校期间荣获过省级科创项目立项，校级军训标兵等荣誉。
【个人事迹】
[bookmark: _GoBack]少即是多——踏实做好每件事，大学无悔
  建筑大师密斯∙凡∙德∙罗曾提出过一个著名的观念“less is more”,这是他的建筑设计哲学，少即是多，他的作品中各个细部精简到不可精简的绝对境界，但是它们高贵、雅致，本身升华为建筑艺术。这个观点并不仅仅局限地适用于建筑学，也适用于其他很多方面。就我的大学生活来说，并没有被各种部门、社团、聚会充斥，因为我知道即使到了大学，最重要的主线仍是学习，其他的活动都是为了锻炼自己的能力，所以我只加入了学院的办公室，但我会在这一个里面做到最好。凭借着这个观点，我获得的不仅仅是学习成绩提了上去、和学院学生会副主席的职务，我也因为学习和工作的出色得到了很多的荣誉、机会和成绩。相比之下，有的同学虽然加入了很多的部门、社团，但到最后虽然也锻炼了能力，但浪费了大量的时间和精力，学习成绩不理想。
  驾驭命运的舵是奋斗，不抱有一丝幻想，不放弃一点机会，不停止一日努力。大二这一年，大家已经适应了学校的生活，朋友更多，玩乐更多，我同大家一样，懒惰的念头慢慢开始冒头，但渐渐地我发现自己不能懒散，这是对自己的不负责任，是浪费时间、浪费大学优秀资源的做法，同时也辜负了父母和老师的期望。于是我打起劲头，努力学习、认真做事，虽然很辛苦、压力大，但我得到的锻炼是无穷的。 学习上，我的成绩在上一学年并不是最优秀的，但我仍要更努力的完成每一科的作业，向着最优秀的目标前进，就像一句名言所说“我之所以能，是因为相信能。”凭着不放弃不服输的劲头，大二这一年的绩点终于取得了班级第一名，平时每次按时交上的作业、考前一遍遍的复习、拿着不懂的数学请教其他学院的同学等等，每一点的努力都让我心中更加相信认真的付出就一定会有回报。学生工作上，我大二一年担任学院学生会办公室主任一职，办公室是学生会的核心部门，它的工作多样且繁杂，工作量大，需要非常认真负责，在我任职的期间，办公室的每项工作都顺利开展，没有出现重大失误和纰漏，任劳任怨为学院贡献自己的一份力量。在思想上我在大二这年也取得了进步，通过党校的学习和考试，成功地由积极分子成长为班级第一批预备党员，内心感到非常的骄傲和自豪，自己离党的队伍越来越近，同时也会更加严格要求自己。
  在生活中，朴素节俭、性格开朗，严以律己，宽以待人。平时很善于和同学沟通，也乐于帮助同学，所以很多同学不管生活上还是思想方面有了困难也愿意来寻求我的帮助。在生活中建立了很好的人际关系，获得了大家的尊重和支持。也经常参与一些社会活动.使得我社会实践和团体协作方面积累了许多经验，形成了较好的组织管理理念和加强了自身的团队合作精神与社交能力。注重团队合作精神和集体观念的培养。 
  一直以来，我非常感谢我的老师和父母，他们一直都在背后支持着我，关心着我，当我遇到困难和压力的时候，老师会帮忙解决和分担，父母则会给我精神上的鼓励，在我对未来迷茫的时候，老师会坐下来和我谈谈心，指指路，正是有了他们，让我一直充满希望、充满勇气地前进着，所以这次荣幸的获得国家奖学金离不开老师和父母对我的支持。
  我不仅在思想、学习、工作中积极要求进步，同时更加注重在实践中锻炼自我，服务社会。因为我知道，要成为一名优秀的符合社会需要的大学生，不仅要有一定的科学文化技能，更重要的是有奉献社会的精神并且懂得如何把自己所学的东西运用到社会生活中去。在校期间，我利用节假日，去市区做白象方便面促销。寒暑假去外面找工作，减轻家里的经济负担同时，把所学知识应用到实践中去，并且学到了许多在书本上没学到的知识。伴随着年龄的增长和思想的成熟，在严谨的校风下，我更加关注如何能够为我身边的人和社会贡献我的一份力量，在各类社会捐助活动中，我热情也响应并积极参与。社会才是学习和受教育的大课堂，在那片广阔的天地里，我们的人生价值得到了体现，为将来的更加激烈的竞争打下了更为坚实的基础。希望以后还有机会，让我在实践中得到锻炼。
  时光飞逝如白驹过隙，大学生活不知不觉已经过去两年，在学习和工作之间，忙碌着、收获着，在荣誉面前我不会骄傲自大，在受到批评时会自我反思，大学生活不仅拓宽了我的视野，也使我的能力得到了锻炼，在以后的日子里我会继续带着自信、责任和热情，去走向更美好的未来。
  我深知大学就是现实社会的冰山一角，充满着无数的竞争，要想在这一个人生小舞台上脱颖而出，就必须做到方方面面都比别人优秀，也必须时时刻刻做好吃苦的准备。“不经历风雨，长不成大树；不受百炼，难以成钢”，“看日出必须守到拂晓”。每每想到这些的时候一股继续奋斗的激情就又被重新点燃终究是功夫不负有心人。普里尼说“在希望与失望的决斗中，如果你用勇气与坚决的双手紧握着，胜利必属于希望”那时候我明白了，成功从来是属于希望与坚持。



  

